

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Організаційним комітетом з проведення виборів  
ректора Ніжинського державного університету

імені Миколи Гоголя

Протокол № 2

від 23 лютого 2016 р.



Голова Організаційного комітету

В.С.Король

## ПОЛОЖЕННЯ

### про порядок акредитації представників засобів масової інформації на виборах ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

- 1.1. Акредитації на виборах ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя підлягають усі без винятку представники вітчизняних і закордонних засобів масової інформації, в тому числі й технічний персонал телерадіокомпаній.
- 1.2. Для акредитації на період проведення виборів ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя необхідно надіслати лист-заявку на бланку засобу масової інформації на ім'я Голови Організаційного комітету з виборів ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, Короля Володимира Степановича, тел. 04631-7-19-60, на адресу: 16600, м. Ніжин, вул. Крапив'янського, 2 з проханням акредитувати відповідних працівників (має бути вказана назва ЗМІ, прізвище, ім'я, по батькові і посада представника ЗМІ).
- 1.3. Лист має бути підписаний керівником засобу масової інформації та засвідчений печаткою, шляхом видачі картки акредитації (Додаток 1).
- 1.4. Акредитацію здійснює організаційний комітет з виборів ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя.
- 1.5. Для безперешкодного пронесення до приміщень, в яких відбуваються вибори ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, апаратури та обладнання, необхідних для організації фото та відео фіксації виборчого процесу, заявка з переліком відповідної техніки подається не пізніше, ніж за 20 годин, до початку виборів.
- 1.6. Для розташування автомобільної техніки телеканалів на території Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя необхідно подати заявку з переліком відповідної техніки за три дні до дня голосування.
- 1.7. Вхід журналістів до приміщень Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя відбувається за наявності документа, що засвідчує особу, відповідно до карток акредитації та списків, завірених Головою Організаційного комітету виборів ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, які напередодні дня виборів передаються до Виборчої комісії (Додаток 2).
- 1.8. Для доступу до виборчої дільниці Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, необхідно пройти попередній контроль у служби охорони. Під час контролю охорона перевіряє функціональні якості диктофонів, камер та інших технічних засобів, необхідних для роботи.
- 1.9. До виборчої дільниці представники ЗМІ допускаються Головою виборчої комісії.

Додаток 1

**до Порядку акредитації представників  
засобів масової інформації на виборах  
ректора Ніжинського державного  
університету імені Миколи Гоголя**

**Зразок картки акредитації представника засобу масової інформації на виборах  
ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя**

**Організаційний комітет з проведення виборів ректора  
Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя**

**ПОСВІДЧЕННЯ № \_\_\_\_\_  
від « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 року**

\_\_\_\_\_

*(Прізвище, ім'я, по батькові)*

є представником засобу масової інформації на виборах ректора Ніжинського  
державного університету імені Миколи Гоголя у 2016 році

від \_\_\_\_\_

*(назва ЗМІ)*

Дійсне з пред'явленням документа, що засвідчує особу

Голова організаційного комітету  
з проведення виборів ректора  
Ніжинського державного університету  
імені Миколи Гоголя

В.С.Король

М.П.

**Список реєстрації акредитованих представників засобів масової інформації на виборах ректора Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя**

<i>м</i>	<i>Назва ЗМІ</i>	<i>П.І.Б, працівника ЗМІ</i>	<i>Номер посвідчення</i>
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			

Голова організаційного комітету  
з проведення виборів ректора  
Ніжинського державного університету  
імені Миколи Гоголя

В.С.Король

*М.П.*